



ELNÖK-VEZÉRIGAZGATÓ

Iktatószám: 55868/2014/MAV

Tárgy: Tájékoztatás MÁV Zrt.-hez kötődő lakások rezsicsökkentéséről víz- és csatornadíj esetén

**Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!**

A MÁV Zrt. tulajdonában, ill. kezelésében lévő lakóingatlanok esetében jelenleg több településen csak MÁV belső közüzemi hálózatán keresztül megoldott a víz- és csatornaszolgáltatás biztosítása. Különös tekintettel arra, hogy a MÁV Zrt. nem minősül közszolgáltatónak, illetve a közeljövőben nem várható az erre vonatkozó szabályzások változása, ezen lakások esetén a lakossági fogyasztók felé történő rezsicsökkentés érvényesítése érdekében külön intézkedések megtétele vált szükségessé.

Tájékoztatom, hogy a MÁV Zrt. 2014. szeptember 17-én hozott döntése értelmében, a lakások víz- és csatornadíjait az alábbiak szerint módosítja:

- saját üzemeltetésű kútból kitermelt víz, és saját üzemeltetésű szennyvíztelep esetén a szolgáltatás egységára 10%-al kerül csökkentésre
- közműszolgáltatótól vásárolt, továbbszámlázott szolgáltatás esetén a továbbszolgáltatás díja 10%-al kerül csökkentésre

A módosítások 2014. április 1-től visszamenőlegesen kerülnek érvényesítésre. Az első, csökkentett díjakkal kiállított számlákat október hónapban kapják kézhez az érintett fogyasztók, a visszamenőleges időszak kompenzációjának megállapítása és rendezése ez után történik majd.

A módosított számlázáshoz szükséges intézkedések, valamint az érintett fogyasztók értesítése folyamatban van. A lakók felől érthető, fokozott érdeklődés és elvárás

MÁV MAGYAR ÁLLAMVASUTAK  
ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

1087 Budapest, Könyves Kálmán körút 54-60. Postacím: 1426 Budapest Pf. 98. • Telefon: (1) 351 51 77 • Fax: (1) 352 15 60  
Fővárosi Törvényszék Cégbírósága CG. 01-10042272

mutakozott a témával kapcsolatban, ezért kérem, segítse az érintettek tájékoztatását a megfelelő fórumokon az Önkormányzat igazgatási területén.

Tájékoztatom továbbá, hogy a MÁV Zrt. már hosszú évek óta tesz erőfeszítéseket, hogy a saját tulajdonában lévő, MÁV belső közüzemi hálózatára csatlakozó lakóingatlanok víz-, és csatornaszolgáltatását, a *2011. évi CCIX. törvény a víziközmű-szolgáltatásról* értelmében az adott települési közüzemi ellátásért felelős szolgáltató lássa el.

Ebben az esetben a MÁV Zrt. már kikerül az ellátási folyamatból, és nem számláz továbbszolgáltatási díjat. Ez a lakók és a MÁV Zrt. szempontjából is előnyös megoldás, közös érdek.

Kérjük a tájékoztatásunk szíves elfogadását.

Budapest, 2014. szeptember 18.

Tisztelettel:



Dávid Ilona

